Тест №5 по дисциплине «Охрана Труда»

1. Ответственность за состояние охраны труда в образовательном учреждении несет: 

А) Председатель комиссии по ОТ; 

Б) Руководитель;       

В) Уполномоченный по ОТ. 2

.3. Целевой инструктаж проводится: 

А) При выполнении разовых работ;    

Б) При нарушении работниками требований охраны труда; 

В) При приеме на работу. 

4. Руководители и работники проходят проверку знаний требований охраны труда: 

А) Ежегодно; 

Б) Не реже одного раза в три года;     

В) Не реже одного раза в пять лет. 

5. Несчастный случай с работниками оформляется: 

А) Актом по форме Н-1;     

 Б) Актом по форме Н-2;

 В) Актом в произвольной форме. 

6. Повторный инструктаж проводят со всеми рабочими за исключением лиц, которые не связаны с обслуживанием, испытанием, наладкой и ремонтом оборудования, использованием инструментов, хранением и переработкой сырья и материалов. Соответствует ли это утверждение требованиям ГОСТа? 

А) Повторный инструктаж проводят со всеми работниками без всяких исключений; 

Б) Да, соответствует;      

В) Указаны не все категории работников;

 Г) Повторный инструктаж проводится для всех работников, прошедших вводный инструктаж. 

7. Акт о несчастном случае на производстве хранится:

 А) 75 лет;   

 Б) 50 лет; 

В) 45 лет. 

8. Служба охраны труда в организации создается при численности работников: 

А) Более 100 человек;

 Б) Более 50 человек;    

В) Более 80 человек.9

9 Инструкции по охране труда разрабатываются и утверждаются: 

А) Комиссией по ОТ; 

Б) Работодателем одновластно;

В) Работодателем с учетом мнения выборного органа профсоюзной организации.    

10. Соглашение по охране труда принимается на: 

А) Учебный год; 

Б) Календарный год;      

В) Срок действия коллективного договора. 

12. Внеплановый инструктаж проводят с рабочими при: введении новых правил и инструкций по охране труда, изменении технологии, оборудования, нарушении рабочими требований безопасности, при перерывах в работе. Все ли указаны случаи, когда должен проводиться внеплановый инструктаж?

А) Не указано, что по требованию профсоюза; 

Б) Указаны все случаи; 

В) Не указано, что по требованию органов государственного надзора;    

 Г) Не указано, что по требованию работодателя. 

14. Уполномоченный по охране труда выдает работодателю: 

А) Предписание; 

Б) Представление; 

В) Предложение.     

15. Степень вины застрахованного работника при несчастном случае на производстве или профессиональном заболевании определяется с учетом заключения: 

А) Государственной инспекции труда; 

б) Профсоюзного органа;                       

в) Учреждения здравоохранения. 

